

游击市场

进入7月,随着中考结束和高考填报志愿的完成,越来越多的家长开始为孩子组团出游,孩子们喜欢自主选择出游地——

暑假到,旅游去!

□记者 宋扬

近日,旅行社结束了夕阳红出游的热潮,考生出游渐渐走热。6月中下旬,不少考生还在为填报志愿、等待录取等问题忐忑不安,只有小部分人先行出游。随着暑假的到来,旅游市场将真正迎来考生游、亲子游的热潮。

《洛阳晚报》记者从我市各大旅行社了解到,今年的暑期旅游市场较为平稳,无论是价格还是出游人数,与往年相比都没有太大波动,而出境游依然火热。

预热 6月中旬以后,考生游渐热

“6月中旬,高考结束后,有些考生就踏上旅程,我们旅行社将迎来学生出游及亲子游的热潮。不过,真正的旅游热潮要到7月以后。”洛阳路仕达国旅国内中心总经理马丽告诉记者,高考前,有些家长已开始咨询旅游线路,但当时以观望和比较为主,高考结束后,家长和孩子开始报名参团,随着中考和高考填报志愿的结束,出游的人会

越来越多。

河南中旅洛阳分社总经理吴晓波说,高考一结束就出游,最大的好处是可以躲过暑假时热门景区拥挤的人潮,比较舒适。他表示,随着天气增热,前段时间的夕阳红旅游热潮渐渐退去,七八月的暑假出游热潮尚未到来,在这两个阶段交替的时期,旅游产品价格也非常实惠。

现状 孩子结伴出游,家长放手让其选线路

我市一位考生家长李女士告诉记者,她准备带女儿报名参加越南岷港包机游,因为那里有法式浪漫的阳光、海水和沙滩,但还要女儿作决定。

马丽说,一般而言,高考后的学生喜欢自主选择出游目的地,不想受家长干扰,而家长也会放手让孩子决定,尽量以孩子的意见为重。同时,几名要好的同学结伴出游的情况也越来越

多,为了安全考虑,家长主张他们跟旅行社而不是自由行。

另外,几名认识的家长将孩子组织到一起,为他们统一报团的现象也越来越多。马丽说,家长们没有时间出去,就会选择让孩子们结伴跟团,由孩子们选择线路。

吴晓波说,学生结伴来旅行社报名的趋势日渐明显,家长会推荐孩子选择经验丰富的旅行社。

热门 避暑、追剧目的地,学生最感兴趣

洛阳邮电国旅一位计调说,亲海和追剧是很多考生选择目的地时考虑的因素。由于洛阳地处内陆,许多孩子都有看海的需求,因此一些亲海线路较受关注。而到日本看动漫,跟着《奔跑吧!兄弟》《爸爸去哪儿》等电视栏目出游的人也很多。受中东呼吸综合征影响,今年去韩国旅游的人数骤减,往年韩国也是学生们热衷去的地方。

中原国旅工作人员小杜告诉记者,一般来说,家长带孩子出游,避暑地和亲子线路是他们多考虑的目的。如该社推出的青海、宁夏专列,就因青海的凉爽和宁夏沙坡头的亲子项目而备受欢迎。另外,伏牛山度假乐园的短线亲子项目报名情况也不错。

提醒

想早出游要早报名,品质服务很重要

记者了解到,孩子出游,安全和服务问题最受家长关注。家长会给孩子选择服务细致、全程无购物的行程,如邮电国旅的福建泰宁游,就因价格实惠、行程安排舒缓、无购物而受欢迎。另外,一些旅行社开展的旅途中微信传照片、报平安等与家长的互动也受到家长的认可和好评。

据悉,出境游近几年非常火热,因此郑州直航的包机游产品如日本、岷港、沙巴包机游关注度很高,但由于一些地方需要办理签证,业内人士提醒家长要早报名。暑期机位较紧张,现在出境游已排在7月中下旬,早报名才能早出游。

价格

暑期价格上涨,游客更重品质

暑期价格上涨已经是业界公认的现实情况,游客已经对此普遍接受。洛阳邮电国旅副总经理朱盈告诉记者,暑假高峰期的出境游价格一般会增长20%到30%,一是因为暑期是出行高峰期,各航空公司的机票都会上涨,二是当地的地接食宿等费用都会有一定涨幅。以日本包机亲子游为例,6月底的团期只要5000多元,到了7月中旬就要6000多元。

马丽说,受市场调控的暑假涨价现象,游客们都普遍理解和接受,国内游涨幅虽没有出境游明显,但也会有10%的价格增长。就目前报名情况来看,预计今年暑假不会受经济形势低迷影响,出游人数与往年差不多。



泰宁 (资料图片)

电影《少年班》主创亮相世茂

□本刊记者 景庆霞 文/图



6月25日下午,电影《少年班》主创在洛阳世茂国际影城与影迷见面,(如左图)明星与影迷开心互动,现场气氛非常热烈。

电影讲述的是来自西安交大的少年班导师周知庸(孙红雷饰)在全国寻找天才少年,最终吴未(董子健饰)、麦克(王栎鑫饰)、方厚正(李佳奇饰)、王大法(柳希龙饰)及周兰(周冬雨饰)等被选中,他们开始了早于同龄人的大学生活,而“女神”江依琳(夏天饰)的出现

扰乱了男生们的心,周知庸也面临少年班何去何从的问题……

当天,曾剪辑过电影《李米的猜想》《非诚勿扰》《风声》《画皮2》的影片导演肖洋,携主创夏天、柳希龙、李佳奇与影迷见面,通过互动,大家知道肖洋原来就读于少年班,曾在洛阳一拖实习过,下部剧也可能和洛阳有关;柳希龙是咱们偃师人;为了让“小神童”更可爱,李佳奇拍摄期间特意增肥;从中戏毕业的“女神”夏天学过舞蹈……当天大家踊跃提问,幸运的影迷还获得了明星的亲笔签名照。